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1
Н азва предм ета закупівлі та 
оч ікувана вартість

«Л іцензія на право використання ком п 'ю терної програм и системи Л іга Закон» за  кодом  Д К  021:2015: 72260000-5 - 
П ослуги , п о в ’язані з програм ним  забезпеченням  за ном ером  закупівлі U A -2024-01-29-014235-а, оч ікувана вартість 
становить 46915,00 грн., (С орок ш ість тисяч дев 'ятсот п 'ятнадцять гривень 00 копійок), без ПДВ.

2

О бгрунтування техн ічних та  якісних 
характеристик предм ета закупівлі

Д ля еф ективного виконання покладених на РС Ц  ГС Ц  М ВС у  В олинській  області завдань, моніторингу 
законодавства та  зм ін  до нього, з м етою  надання м етодичної та  практи чної допом оги  працівникам  РСЦ  Г С Ц  М ВС 
у В олинській  області та  його структурним  підрозділам , підвищ ення рівня їх  правових знань, належ ного захисту 
інтересів, правильного застосування та  неухильного дотрим ання актів законодавства, необхідне відповідне 
програм не забезпечення.

Закупівля планується в ідповідно до постанови  К абінету М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «П ро затвердж ення 
особливостей  здійснення публ ічни х  закупівель товарів, робіт і послуг для зам овників, передбачених Законом 
У країни  «П ро публічні закупівлі» , на період  д ії правового реж им у воєнного стану в У країни  та  протягом  90 днів з 
дня його припинення або скасування

Технічні та  якісні характеристики  предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з 
урахуванням  вим ог норм ативних докум ентів  у  сф ері стандартизації.

3
О бгрунтування оч ікувано ї вартості 
п редм ета  закупівлі* , розм іру 
бю дж етн ого  призначення

Д ля розрахунку оч ікуваної вартості «Л іцензія на право використання ком п 'ю терної програм и систем и Л іга Закон» 
використовувалися ціни п опередн іх  власних закупівель, а також  аналогічних/ідентичних закупівель минулих 
періодів, про які м іститься інф орм ація в електронній  систем і закупівель «Prozorro» з урахуванням  індексу інфляції.


